

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2020 - 2017 මැයි මස 19 වැනි සිකුරාදා - 2017.05.19
2020 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 19 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம்	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம்
	-		873

கவனிக்க.- (i) ஸ்ரீ லங்கா சமநல நிறுவனம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, மே மாதம் 05 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) நாட்டைக் கட்டியெழுப்புதல் வரி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2017, மே மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி.வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அச்சறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் சுழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, யூன் மாதம் 09 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, மே மாதம் 26 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரிட்சைகள் செய்க்கப்பட்டதின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுவதற்கு பரிட்சார்த்திகள் அனைவரும் கட்டப்படுவதுவரவர்களாவர். எவ்வாறு பரிட்சார்த்திகளும் சீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் விரகின்படி சீழ்சாணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறவர்.

- (i) முழுப்பரிட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;
- (ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரிட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;
- (iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்தவைக்கப்படுவர் ;
- (iv) சீவியகாலம்வரை பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர் ;
- (v) ஒரு சால எல்லைக்குத் தாதாப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;
- (vi) பரிட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரிட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரிட்சைக்கு முன்னரோ, பரிட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரிட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையெனும் அவசியமென்ப பரிட்சாதிகாரி தீர்மானத்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரிட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரிட்சைகளைச் சார்ந்த பரிட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவால் பரிட்சை செய்வதற்குப்பாடதாக்கும்.

1. ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும் பரிட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்திற்குக்கோ மற்றைய பரிட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியளிக்கவேண்டும் தொந்தரவையும் உண்டுபண்ணாது நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தின் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரிட்சார்த்தி அமையாக நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.
2. பரிட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குப்படவரவார். பரிட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரிட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாளரும் கட்டணப்படும் நடந்து பரிட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவியெதற்கும் வேண்டும்.
3. பரிட்சை மண்டபத்தின் பூரை அழைக்க நிலவச் செய்ய வேண்டும். பரிட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரிட்சார்த்திகளுக்கோ வெளியேயுள்ள பரிட்சார்த்திகளுக்கோ தொடர்புவைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரிட்சை உத்தியோகத்திற்குக்கோ மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியும் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறொரு மேசையையும் பரிட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரிட்சார்த்தி தம்மக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையின்மறை முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர்.
5. பரிட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாது கட்டிடக்கட்டிடம் எழுதும் வேண்டும். ஒரு பரிட்சார்த்தி பிறொரு பரிட்சார்த்தியின் கட்டிடக்கட்டிடம் தமது விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் எமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். கட்டிடக்கட்டிடம் தெரிவிப்பதற்கு முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாளில் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.
6. பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்துநாளையோ வெறெவ்விற்புப் பொருளையோ பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுத்துநாளும் பொருளும் பரிட்சாதிகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிகளுக்கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையின்மறை நோக்கங்களைக் கொண்டு நடத்தையெனக் கருதப்படுகிறது.
7. விளாத்தான கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரிட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சுழிந்த பின்னர் தான் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்முறை அல்லது வாய்மொழிப் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க முறுக்காவும்.
8. பரிட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதெய்வலாமல் ஒற்றத்தாளிலோ விளாத்தாளிலோ மேசையிலோ வேறொரு இடத்திலோ எழுதுக்கூடாது. இவ்விதிகளுக்கு முரணாக நடந்தால் பரிட்சார்த்தி நேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுகிறது.
9. ஒரு பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுதாசிவோ விடைப் புத்தகமோ சிறிக்கப்படவோ சச்சிக்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறொருவிதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமடான சேவை செய்யப்பட்ட சுதாசிவும் புறக்குறிப்பு எழுதிய சுதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமடான சேவை முதலியவற்றை ஒழுங்காகக் கீறவிடவேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்ல ஆகாது. ஒரு விளாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை விட்டிடுவிகு. இவ்விதிகளுக்கு மாறாக நடந்தால் அது எமாற்றுவதற்கு எத்தனைமெனக் கருதப்படும்.
10. சணிக்க சம்பந்தமான விளாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிசெய்தோ செய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், சருத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் கருத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெருமாளும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெருமாளும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிசெய் மூலம் பெற்றவைகளாகக் கருதப்படும்.
11. பரிட்சை மண்டபத்தின் ஒரு பரிட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பச்சத்தில் எவ்விதத்திலேனும் புத்தகம், சட்டப்பையல் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகளையோ அனுப்பத்தின் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாத்திர வர்ணப்பெட்டியையோ, சணிக்கச் சருவிப்பெட்டியையோவிட வைக்கப்பட்டு, அழகு செய்செய்யும், பார்ச்சல் முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, சுதாசி மட்டை, வெற்றுக் சுதாசிச் கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்பாற் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.
12. பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து பரிட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களைவோ குறிப்புக்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறனால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.
13. மிறு பரிட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரிட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதுக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றன. ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்ச்சல் எத்தனித்திருக்கக்கூடாது. ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்திக்கு உதவியெழுதும் அப்பரிட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவுக்கூடாது. விடையெழுதப்பட்ட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின்சீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாள்களைக் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விட்டிடுவிகு.
14. தற்காலிகமாகப் பரிட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரிட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரிட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளருடன் செல்லவிடப்படுவர். பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மண்டபம் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.
15. பரிட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரிட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விவரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விவரங்களைச் சரியென உறுதிப்படுத்தல் என்னவோ குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரிட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.
16. பரிட்சார்த்தியில்வாத இருவர் பரிட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும். பரிட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைச்சருதி சீழ்வரும் விதிகளைக் கவனிக்க வேண்டும்
- (i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்ச்சல் குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரிட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரிட்சை மண்டபம் இருக்கும்புறம் குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரிட்சை நடக்கும் நாள்க்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.
- (ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஊழமேதமிருப்பின் அப்பாடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தோற்றும் தகவலை நிராகரிக்கப்பட்டகூடும்.
- (iii) நீர் உண்மையான பரிட்சார்த்தியென நினைப்பதற்குரிய சான்றப்பத்திரங்கள் உம்மிடமிருந்து எதிர்பார்த்தப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும்பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரிட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடின் பரிட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகவலை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மாற்றப்போனால் பரிட்சை முடியமுன்னர் அவற்றைக் காண்பிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.
- (iv) சாதாரணமாகப் பரிட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள், ஒற்றத்தாள், சணிக்க ரேசுத்தாள், உடேட்டுத்தாள், சருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறொருவருக்குக் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதா தாள் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசையேல் விட்டுவிடுக. மடக்கை வாய்ப்பாடுகள் கொடுக்கப்பட்டால் சவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசையேல் விட்டுவிட வேண்டும்.
- (v) சொந்தப் பேணைகள், மை, அடிமட்டைகள், சணிக்க உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்பிகள், நிறப் பென்சில்சுள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வர்ணங்கள், விஞ்ஞானப் பிரித் செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரிட்சார்த்திகள் கொண்டுபோகக் கூடாது.
- (vi) விடைத்தாள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரிட்சையின் பெயரையும் உமது கட்டிடக்கட்டிடமும் சணிக்கட்டிடமும் குறிப்பிடும் வேண்டும். விடையெழுத்து தாளில் இரு பச்சத்திலும் துப்புரவாகவுத் தெளிவாகவும் எழுதும் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமெனில் ஒவ்வொரு பெற்றுக்கோடு விட்டிட வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு கீறப்பட வேண்டும். அல்லது சில பெற்றுக்கோடுகள் விட்டிட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று நெருக்கி எழுது வேண்டாம்.
- (vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அடையாள விளாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதும். வலதுபக்கத்து அடையிடும், பரிட்சைத்தாளின் உபயோகத்துக்காக விட்டிடப்பட்டுருக்கின்றது. தவறான இலக்கங்களிடின் சங்கங்கள் ஏற்படுமாசையால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.
- (viii) எல்லா விவரமாக சணிக்கக்கூடுகளையும் பெருமடையான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் சணிக்கக்குரிய செய்கை வழிசெய்யும் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மறுபச்சத்தில் தொடரப்படாமலும் அவ்விடங்களில் மறுபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.
- (ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் சவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முறையில் (வலதுபக்க மேல் முறையிலன்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் சுட்டுதல் வேண்டும்.
- (x) விளாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டிய விளாக்கள் தெரிவுக்குரிய விளாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் சவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் சவனியாது விடைகள் எழுதப்படின் உமது சித்தியின் தரம் பாதிக்கப்படும்.
- (xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தேர்ந்தாய் மேற்பார்வையாளரிடமோ சவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களின் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது வேய்த்து தவறின்னால் உமது விடைத்தாள் சாணையப் போய் கொடுத்தல் நீர் வரவில்லையென எண்ணிக்கப்படும். எச்சரிக்கையோ சேவசரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.
- (xii) மேற்பார்வையாளரின் அல்லது சவனிப்பாளரின் பேச அல்லது வேல்திய வேல்திய விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டி உமது ஆசனத்திலிருந்து சையை உயர்த்திக்கூடாது வேண்டும்.

பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரிட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தர்முல்லை.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சு

ஆயுர்வேத மாணவ தாதி பயிற்சிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2017

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சின்கீழ் மாணவ தாதி பயிற்சிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. (ஆண் விண்ணப்பதாரர்கள் தாதி சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு உட்பட்டும் அமைச்சின்கீழ் உள்ள நிறுவனங்களின் தேவைப்பாட்டை அடிப்படையாகக் கொண்டும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.)

1. க. பொ. த. (உயர் தரம்) பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட Z புள்ளிக்கு அமைவாக திறமைப் பட்டியலைத் தயாரித்து 30% நாடு தழுவிய திறமையின் அடிப்படையிலும் 70% மாகாண திறமை அடிப்படையிலும் தகுதியானவர்கள் தெரிவுசெய்யப்படுவர். பயிற்சிப் பாடநெறிக்கு குறித்த மாகாணங்களில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யக்கூடிய பயிலுநர் எண்ணிக்கை பற்றி குறித்த மாகாணத்தில் நிலவுகின்ற நேரொத்த அமைச்சுக்குரிய மற்றும் மாகாண சபைக்குரிய மருத்துவமனைகள் அத்துடன் நிறுவனங்களில் நிலவுகின்ற வெற்றிட அளவினை அடிப்படையாகக் கொண்டு தெரிவுசெய்யப்படுவர்.

ஒரு பாடநெறிக்காக க. பொ. த. (உயர் தரம்) பரீட்சையில் Z புள்ளியை அடிப்படையாகக் கொண்டு சில வருடங்களுக்குள் உயர் தரத்தில் சித்தியடைந்தவர்களிடம் இடருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டுள்ள சந்தர்ப்பத்தில் ஆட்சேர்ப்பு எண்ணிக்கை ஒவ்வொரு வருடமும் விண்ணப்பிக்கின்ற எண்ணிக்கையின் விகிதாசார அடிப்படையில் பகிர்த்தளிக்கப்படும். பின்னர் குறித்த ஒவ்வொரு வருடத்துக்காகவும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படவுள்ள அளவினைக் குறித்த வருடத்துக்கு உரியவாறு உயிரியல், கணிதம் மற்றும் விவசாய பாடங்களில் விண்ணப்பிக்கின்ற மாணவர்களின் எண்ணிக்கையின் விகிதாசாரத்தின் அடிப்படையில் பகிர்த்து இதன் பின்னர் அதிகூடிய Z புள்ளியைப் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இடையே மாவட்ட அடிப்படையில் தகுதியானோர் தெரிவுசெய்யப்படுவர்.

2. இந்தப் பாடநெறிகள் முழுநேர பாடநெறிகளாகும். ஆதலால் வாரத்தில் ஐந்து நாட்களும் அத்துடன் சனிக்கிழமை முற்பகலும் பல்கலைக்கழகத்தில் அல்லது சுகாதார அமைச்சின்கீழ் அல்லது வேறு அரசாங்க நிறுவனத்தில் அல்லது வேறு எந்தவொரு முழுநேரப் பாடநெறிகளைக் கற்கின்ற மாணவர்கள் இதற்காக விண்ணப்பிக்க முடியாது. எவரேனும் ஒருவர் அவ்வாறு விண்ணப்பித்து பின்னர் தெரியவருமிடத்து பாடநெறியில் இருந்து/ பதவியில் இருந்து நீக்கப்படுவதுடன் அதுவரைக்கும் அரசாங்கத்தினால் அவருக்காக செலவுசெய்த சகல செலவினங்களையும் அறவிடப்படும். பல்கலைக்கழகத்தில் முழுநேர பாடநெறியைக் கற்கின்ற ஒருவர் அவ்வாறு விண்ணப்பிப்பதற்குக் கருதுமிடத்து இதற்காக கீழே 2.1 தொடக்கம் 2.3 வரை காட்டப்பட்டுள்ளவாறு செயற்படல் வேண்டும். சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சின்கீழ் முழுநேரப் பயிற்சிப் பாடநெறிக்காகப் பதிவுசெய்துள்ள ஒருவரின் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.

2.1 ஏதும் தினமொன்றில் நீங்கள் எந்தவொரு பல்கலைக்கழகத்திலோ அல்லது வேறு அரசாங்க நிறுவனம் ஒன்றிலோ முழுநேரப் பாடநெறிக்காகப் பதிவுசெய்திருந்தால் அல்லது செய்யப்பட்டிருந்தால் 2017.01.01 ஆந் திகதியாகும்போது நீர் குறித்த பதிவை இரத்துச் செய்திருத்தல் வேண்டும். நீர் பல்கலைக்கழகமொன்றில் பதிவுசெய்த விரிவுரைகளில் கலந்துகொண்டிராத அல்லது கலந்துகொள்ளாத ஒருவராக இருந்தாலும்கூட நீர் பல்கலைக்கழக மாணவராகக் கருதப்படுவதுடன் அவ்வாறான விண்ணப்பதாரிகளும் தமது பதிவை இரத்துசெய்தல் வேண்டும். தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் இதுபற்றி உறுதிப்படுத்தும் பொருட்டு போதுமான சான்றுகள் உம்மிடம் இருத்தல் வேண்டும்.

2.2 மேலே குறிப்பிட்ட 2017.01.01 ஆந் திகதியாகும்போது நீர் பல்கலைக்கழகமொன்றில் அல்லது சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சின்கீழ் நடத்தப்படுகின்ற பாடநெறியொன்றில் பதிவுசெய்யாதிருந்தாலும் ஏதும் சந்தர்ப்பத்தில் உரிய பாடநெறிக்குப் பயிலுநர்கள் ஆட்சேர்ப்பு நேர்முகப் பரீட்சை நடத்தப்படுகின்ற தினத்தன்று பதிவுசெய்திருந்தாலும்கூட இந்தப் பாடநெறிக்குத் தகுதியற்றவராவார்.

2.3 நீர் ஏதும் பல்கலைக்கழகமொன்றில் பட்டப்படிப்பைப் பூர்த்திசெய்தவராயின் குறித்த பட்டப் படிப்பு நடைமுறைக்கு வரும் திகதி (Effective Date) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக இருத்தல் வேண்டும்.

கவனத்தில் எடுத்துக்கொள்ள வேண்டியவைகள் :

(1) மேலே 2.1 தொடக்கம் 2.3 வரை குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்திருந்தாலும்கூட கட்டாயமாக நீர் விண்ணப்பிக்கின்ற பாடநெறிக்காக அனுமதிக்கப்படுவீர் என இந்த வர்த்தமான அறிவித்தலில் எந்தவொரு பிரிவின் ஊடாகவும் கருதப்பட மாட்டாது என நீர் கண்டிப்பாக மனதில் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.

(2) குறித்த 2.1 தொடக்கம் 2.3 வரை குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளைப் பூர்த்திசெய்திருந்தாலும்கூட நீர் தகைமை பெறுவதற்குப் போதுமான Z புள்ளியைப் பெற்றிராது இருப்பின் அல்லது இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதும் ஏனைய நிபந்தனையைப் பூர்த்திசெய்திருக்காது இருப்பின் எந்த விதத்திலும் இந்தப் பாடநெறிக்குத் தகைமை பெறவில்லை என்பதை நீர் அறிந்திருத்தல் வேண்டும்.

(3) அத்துடன் நீர் போதுமான Z புள்ளியைப் பெற்று இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏனைய சகல நிபந்தனைகளையும் பூர்த்தி செய்திருந்தாலும் கூட 2.1 தொடக்கம் 2.3 வரை குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்திருக்காத பட்சத்தில் எந்த விதத்திலும் இந்தப் பாடநெறிக்காக தகைமை பெறமாட்டீர் எனவும் நீர் மேலும் அறிந்திருத்தல் வேண்டும்.

3. கல்வித் தகைமைகள் :

(அ) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திரம் (உயர் தரம்) பரீட்சையில் விஞ்ஞான பாடங்களுக்கூரிய உயிரியல்/சுனிதம், விவசாய பாடங்களுக்கூரிய சகல பாடங்களிலும் (சாதாரண பொதுப் பரீட்சை தவிர) ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் ;

அத்துடன்

(ஆ) சிங்களம்/ தமிழ் மொழி, சுனிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்களில் 4 திறமைச் சித்திகளுடன் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாதவாறு ஆறு (6) பாடங்களில் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் ;

கல்வித் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் பொருட்டு மேலே சொல்லப்பட்ட இரண்டு பரீட்சைகளினதும் சான்றிதழ்களின் உறுதிப்படுத்திய நிழற்படப் பிரதியை இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும்.

4. ஏனைய தகைமைகள் :

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) பயிற்சிக்காக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட மாகாணத்தில் ஆகக்குறைந்தது 10 வருடங்கள் சேவையாற்ற வேண்டும். மத்திய அரசாங்கத்தால் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுகின்ற உத்தியோகத்தர்கள் திணைக்களத்தில் 10 வருடங்கள் சேவையாற்ற வேண்டும் ;

(இ) 2017.01.01 ஆந் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாமலும் 28 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஈ) உயாரம் 4 அடி 10 அங்குலத்துக்குக் குறையாமல் இருத்தல் வேண்டும் ;

(உ) திருமணமாகாதவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஊ) நாட்டின் எந்தவொரு பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்கு விருப்பத்துடனும் சிறந்த உடல் ஆரோக்கியத்துடனும் இருத்தல் வேண்டும் ;

(எ) தான் விண்ணப்பிக்கின்ற மாவட்டத்தில் விண்ணப்பத்தைப் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்துக்கு அண்மித்த 3 வருடங்கள் தொடர்ச்சியாக வசித்திருத்தல் வேண்டும். வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்குப் பின்வரும் விடயங்களில் ஒன்றைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும் :

(i) மாகாண சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரர் உரிய மாவட்டத்தில் பிறந்தவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ii) வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தினத்துக்கு அண்மித்த 5 வருடங்களுக்குள் அவர் குறித்த மாவட்டத்தில் 3 வருடங்கள் தொடர்ச்சியாக வசித்திருத்தல் வேண்டும். (இதன்போது பிரதேச செயலாளரினால் மேலொப்பம் இடப்பட்ட கிராம உத்தியோகத்தரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட சான்றிதழ் அல்லது அண்மித்த 3 வருட கால வாக்காளர் இடாப்பைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்) ;

(iii) தொடர்ச்சியாக 5 வருடங்கள் குறித்த மாவட்டத்தில் இரண்டாம்நிலை பாடசாலைக் கல்வியைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- எவரேனும் பரீட்சார்த்தியின் தந்தை அல்லது தாய் அரசாங்க, மாகாண சபை சேவையில் அல்லது கூட்டுத்தாபனத்தில் இடமாற்றம் செய்யக்கூடிய சேவையில் ஈடுபட்டிருப்பின் குறித்த பரீட்சார்த்திக்கு தமது தாயின் அல்லது தந்தையின் பிறந்த மாவட்டத்தை தனக்குரிய மாவட்டமாகத் தெரிவுசெய்யலாம். (தாயின் அல்லது தந்தையின் பிறப்புச் சான்றிதழைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.).

7. மேலே குறிப்பிட்ட தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இடையே Z புள்ளிக்கு அமைவாக தயாரிக்கப்படுகின்ற முன்னுரிமைப் பட்டியலை அடிப்படையாகக் கொண்டு வெற்றிட எண்ணிக்கையைப் போன்று இரண்டு மடங்கு சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சினதும் மாகாண அரசு சேவையின் பதவிநிலை உத்தியோகத்தர்களினதும் பிரதிநிதிகளை உள்ளடக்கியதான நேர்முகப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

ஆட்சேர்ப்புத் திட்டம் மற்றும் அதற்கு ஏற்புடையதானவாறு பகிரங்கப்படுத்தப்படுகின்ற வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளனரா எனப் பரிசீலனை செய்வதற்கும் உடல் ரீதியான தகைமையைப் பரிசோதிப்பதற்கும் இந்தப் பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை சபை நியமிக்கப்படுவதுடன், நேர்முகப் பரீட்சையின்போது புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) க. பொ. த. (உயர் தரம்) பரீட்சைப் பெறுபேறு மற்றும் Z புள்ளியைக் காட்டுகின்ற சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதி (இதன் உறுதிப்படுத்திய சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.) ;

(இ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுச் சான்றிதழின் மூலப்பிரதி (இதன் உறுதிப்படுத்திய சான்றிதழின் பிரதி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்) ;

(ஈ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை அல்லது செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு அல்லது செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் (இதன் உறுதிப்படுத்திய சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.) ;

(உ) மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 4(எ) பிரிவுக்கு அமைவாக வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக பிரதேச செயலாளரினால் மேலொப்பம் இடப்பட்ட கிராம உத்தியோகத்தரின் சான்றிதழ் அல்லது அண்மித்த 3 வருடங்களுக்கான வாக்காளர் இடாப்பின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி ;

(ஊ) திருமணமாகாதவர் என உறுதிப்படுத்துவதற்காக சமாதான நீதவான் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்ட சத்தியக்கடதாசி.

8. பயிற்சித் திட்டம் :

(அ) தொரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் மாணவ தாதிகளாக தாதியர் பயிற்சிப் பாடசாலையில் அனுமதிக்கப்படுவதுடன் அவர்களினால் 3 ஆண்டு கால பயிற்சிப் பாடநெறியைக் கற்றல் வேண்டும் ;

(ஆ) பயிற்சிக்காக அனுமதிக்கப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் பயிலுநர்களுக்கு தாதியர் பயிற்சிப் பாடசாலையில் நடைமுறைப்படுத்தப்படுகின்ற சட்ட ஒழுக்க விதிக்கோவையொன்று வழங்கப்படும். இந்த சட்ட ஒழுங்குவிதிக்கோவை மற்றும் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படுகின்ற பிற சட்ட ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இவர்கள் உட்படுதல் வேண்டும்.

(இ) பயிற்சி பெறும் காலப்பகுதிக்குள் குறித்த பரீட்சைகளில் சித்தியடையாத அல்லது வேலை மற்றும் நடத்தை திருப்திகரமாக இல்லாத அல்லது பரீட்சை அத்துடன் விடுமுறை நிபந்தனைகளை பின்பற்றாத அல்லது பயிற்சிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக சமர்ப்பித்த கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் போலியானது என தெரியவருமிடத்து பயிலுநர்களின் பயிற்சி எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் நட்டஈடு செலுத்தப்படாமலேயே நிறுத்தப்படும். பயிற்சி காலப்பகுதிக்குள் பயிலுநர்களுக்கு எந்தவிதத்திலும் விடுமுறைக்கான உரித்து கிடையாது எனவும், பயிற்சி சமூகமளிக்காத நாட்களுக்காக கொடுப்பனவிலிருந்து விகிதார அடிப்படையிலான தொகையொன்று கழிக்கப்படும். எவ்வாறாயினும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக எல்லா ஆண்டுகளும் 80% வரவு கட்டாயமாகும்.

(ஈ) தாதியர் கல்லூரியில் பயிற்சி பெறுகின்ற காலப்பகுதிக்குள் பயிலுநர்களுக்கு பின்வருமாறு மாதாந்தக் கொடுப்பனவொன்று வழங்கப்படும்.

1. முதலாம் வருடம் - 18,728 ரூபா
2. இரண்டாம் வருடம் - 18,935 ரூபா
3. மூன்றாம் வருடம் - 19,142 ரூபா

ஆண்஢ு :-----.

பரீ஢்சை ஶு஢்டெண் :-----.

பாடம்	ஶித்தியடைந்த தரம்	அலுவலக உபயோகத்துக்காக
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		
9.		
10.		
11.		
12.		

11. நீதிமன்றத்தின் முன்னிலையில் நீர் ஏதும் குற்றத்துக்காக குற்றவாளியாகியுள்ளீரா ? : ஆம்/ இல்லை.

ஆம் எனில் விபரங்களைத் தருக :-----.

12. முத்திரைக் கூடு :

13. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :

(அ) இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் நான் வழங்கியுள்ள விபரங்கள் எனக்குத் தெரிந்த வகையில் உண்மையானதும், சரியானதும் என பணிவுடன் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

(ஆ) என்னால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள இந்த விபரங்கள் போலியானது என உறுதிப்படுத்தப்படுமிடத்து, ஶேவையில் ஆ஢்சேர்ப்புஶ ஶெய்வதற்கு முன்னதாகவே நான் தகுதியற்றவராவேன் எனவும், நியமனத்தைப் பெற்றதன் பின்னர் அவ்வாறு உறுதிப்படுத்தப்படுமிடத்து பணி நீக்கத்துக்கு ஆளாவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பத்தைஶ சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ ஶெல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறிவேன் எனவும், அவர் 2017, ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

பதவி முத்திரை :-----.

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்

அறநெறிப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சை,
இந்துசமயம் - 2016

பரீட்சை நிபந்தனைகளும் பாடத்திட்டமும்.- மேற்படி பரீட்சை 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் அவர்களினால் இலங்கை முழுவதும் நடாத்தப்படும்.

2. பரீட்சை நடைபெறும் நிலையங்கள்.- விண்ணப்ப தாரிகளின் தொகைக்கேற்ப நாட்டின் அனைத்து மாவட்டங்களிலும் பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படும்.

எனினும், குறிப்பிட்ட தொகையான விண்ணப்பதாரிகள் ஒரு பரீட்சை நிலையத்திற்கு விண்ணப்பிக்காத பட்சத்தில், அப்பரீட்சை நிலையம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு, அருகிலுள்ள வேறொரு பரீட்சை நிலையத்தில் தோற்றுமாறு விண்ணப்ப தாரிகள் கோரப்படுவர். நாட்டின் அனைத்து மாவட்டங்களிலும் பரீட்சை நிலையங்கள் நிறுவப்பட உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள நகரங்கள் தொடர்பான விபரங்கள் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியிலே சேர்க்கப்பட்டுள்ள இணைப்பு I இல் காட்டப்பட்டுள்ளன.

3. மொழிமூலமும் பாடத்திட்டமும் :

- 3.1 இப்பரீட்சைக்குரிய பாடத்திட்டம் பின்னிணைப்பு 02 இல் காட்டப்பட்டுள்ளது.
3.2 இப்பரீட்சை தமிழ் மொழியில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும்.

4. தகைமை.- இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் விண்ணப்பதாரி கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமையைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும் :-

- 4.1 இப்பரீட்சை இந்து சமய கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்ட இந்து அறநெறிப் பாடசாலைகளில் பயிலும் மேற்பிரிவு மாணவர்களுக்கானது. மேற்பிரிவில் பத்தாம் ஆண்டில் சித்திபெற்று, பதினோராம் ஆண்டில் கல்வியை மேற்கொள்பவர்களும் ஏற்கனவே இப்பரீட்சையில் தோற்றி சித்தியடையாதவர்களும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும்.

குறிப்பு.- (அ) இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றவுள்ள விண்ணப்ப தாரி மேற்குறித்த தகைமையைப் பெற்றுள்ளார் என்பதனை இந்து அறநெறிப் பாடசாலையின் அதிபர் அல்லது பொறுப்பாளர் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.

(ஆ) பதிவுசெய்யப்பட்ட அறநெறிப் பாடசாலையொன்றின் ஊடாக மட்டுமே இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

5. கடந்த ஆண்டில் மாணவர்களைப் பரீட்சைக்கு அனுப்பி வைத்த எல்லா இந்து அறநெறிப் பாடசாலைகளுக்கும் போதுமான விண்ணப்பப்படிவங்களும் அறிவுறுத்தல்களும் தபால் மூலமாக அனுப்பி வைக்கப்படும். விண்ணப்பப்

படிவம் கிடைக்காத, அல்லது 2015 (2016) ஆம் ஆண்டுப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரிகளை அனுப்பாத இந்து அறநெறிப் பாடசாலை ஆயின் பாடசாலையின் பெயர், முகவரி, தோற்றவுள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் தொகை போன்ற விபரங்களைக் குறிப்பிட்டு 5.3 பிரிவிற் குறிப்பிட்ட முகவரிக்கு 2017.06.02 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் அறிவிக்க வேண்டும் :

- 5.1 விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2017.06.19 ஆந் திகதி ஆகும்.
5.2 விண்ணப்பப்படிவங்கள், தெளிவாகவும் பிழையின்றியும் நிரப்பப்படல் வேண்டும். அங்ஙனம் நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும், இறுதித் தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.
5.3 பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் பதிவுத்தபால் மூலம் கீழ்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும் :-

பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை,
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
தேசிய மதிப்பீட்டிற்கும், பரீட்சித்தலுக்குமான சேவை,
பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை.

விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை தொடர்பாக அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

- 5.4 விண்ணப்பங்களை இணைத்து அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “அறநெறிப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சை, இந்து சமயம் - 2016” எனவும் பரீட்சைக்குத் தோற்ற விண்ணப்பிக்கும் நகரமும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
5.5 விண்ணப்பங்களோடு எவ்வித சான்றிதழ்களையும் இணைத்து அனுப்பக் கூடாது. இந்து அறநெறிப் பாடசாலையின் அதிபர் அல்லது பொறுப்பாளர், விண்ணப்பதாரி குறித்த தகைமையைப் பெற்றுள்ளார் என்பதை உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

6. பரீட்சைக் கட்டணம்.- முதந்தடவையாகத் தோற்றுப் பவர்கள், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டியதில்லை. ஏனையோருக்கான பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 150 ஆகும். நான சித்திபெற்ற பாடமொன்றிற்கு ரூபா 50 ஆகும் :

- 6.1 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தவேண்டிய விண்ணப்ப தாரிகள் (குமது அறநெறிப் பாடசாலை முதல்வருடாக) நாட்டின் எந்தவொரு தபால் நிலையத்திலும் உரிய பணத்தைச் செலுத்தி, பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச் சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தின் மறுபுறத்தில் ஒட்டி அனுப்பவேண்டும். (முத்திரை/ காசுக் கட்டளை மூலமாக பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்த முடியாது.) பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன்கீழ் கட்டணம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

6.2 அறநெறிப் பாடசாலை முதல்வர்கள் உரிய பரீட்சார்த்தி களிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளும் பரீட்சைக் கட்டணத்தை மொத்தமாக அருகாமையிலுள்ள தபாலகத்தில் செலுத்தி பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச் சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் மறுபுறத்தில் ஒட்டி அனுப்புவதல் வேண்டும்.

6.3 எக்காரணம் கொண்டும் இப்பரீட்சைக்குச் செலுத்தப் பட்ட கட்டணம், வேறொரு பரீட்சைக்கு மாற்றப்படவோ, மீள்பெறவோ இயலாததாகும்.

7. பரீட்சார்த்திகளுக்கான அனுமதி அட்டை, பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் உரிய அறநெறிப் பாடசாலை அதிபர்கள்/ பொறுப்பாளர்கள் மூலமாக விநியோகிக்கப்படும்.

7.1 சகல விண்ணப்பதாரிகளும் தாம் முதலாவதாகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் சந்தர்ப்பத்திலேயே தமது கையொப்பம் சான்றுறுதி செய்யப்பட்ட அனுமதி அட்டையை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் ஒப்படைக்க வேண்டும். விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்காத போதோ அல்லது, பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் குறிப்பிடப்பட்ட பரீட்சை நிலையம் தவிர்ந்த வேறொரு நிலையத்தில் தோற்றும் போதோ அவரது பரீட்சார்த்தித் தகவு இரத்துச் செய்யப்படும்.

7.2 அனுமதி அட்டையில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம், இந்து அறநெறிப் பாடசாலை அதிபர் மூலம் குறித்த விண்ணப்பதாரிகளுடையது என உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

7.3 பரீட்சை நடைபெறுவதற்கு ஏழு தினங்களுக்கு முன் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்காதவிடத்து விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்த இந்து அறநெறிப் பாடசாலையின் அதிபர், இவ்விடத்தைப் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அத்தகைய எல்லாச் சந்தர்ப்பங்களிலும் கீழ்வரும் விடயங்கள் தெரிவிக்கப்படல் வேண்டும் :

1. பரீட்சையின் பெயர் ;
2. அறநெறிப் பாடசாலையின் பெயர் ;
3. விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயரும் விலாசமும் ;
4. விண்ணப்பித்த பரீட்சை நிலையம்/ நகரம் ;
5. விண்ணப்பங்களைப் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்த தபால் நிலையம் ;
6. பதிவு இலக்கமும், திசுதியும்.

8. ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல்.- இந்து அறநெறிப் பாடசாலை ஒன்றின் மூலம் தோற்றும் மாணவர்கள், பரீட்சை நிலையத்தில் ஒவ்வொரு பாடத்திற்குத் தோற்றும் சந்தர்ப்பத்திலும், பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளர் ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கவாறு தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபிப்பதற்குத் தயாராகச் சமூகமளித்தல் வேண்டும். இதற்கு கீழ்வரும் ஆவணங்களுள் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாகும்.

- 8.1 ஆட்பதிவுத் திணைக்கள ஆணையாளரினால் விநியோகிக்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- 8.2 செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு (Passport)

9. சித்திபெற்றமையை தீர்மானித்தலும், பரீட்சை முடிவுகளை வெளியிடலும்.- இப்பரீட்சைக்குரிய பாடங்கள் 4 ஆகும். குறித்த நான்கு பாடங்களிலும் சித்திபெறும் பரீட்சார்த்திகள் மட்டும் இப்பரீட்சையில் சித்திபெற்றோராகக் கருதப்படுவர். ஒரே தடவையில் மூன்று பாடங்களில் சித்திபெற்று ஒரு பாடத்தில் மற்றும் சித்திபெறத் தவறுவோர் நான்கு சித்தி பெற்றோராகக் கருதப்படுவர். அவர்கள் அடுத்து வரும் இரண்டு வருட பரீட்சைகளுக்குள் நான்கு சித்திப் பாடத்திற்குத் தோற்றி சித்திபெற்றால், பரீட்சையில் சித்தி பெற்றோராகக் கணிக்கப்படுவர்.

9.1 பரீட்சை முடிவுகளை வெளியிடல்.- விண்ணப்ப தாரிகளின் பரீட்சை முடிவுகள் பற்றிய விவரங்கள் இந்து அறநெறிப் பாடசாலை அதிபர்/ பொறுப்பாளருக்குத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

10. சான்றிதழ்.- இப்பரீட்சையில் சித்திபெறும் அனைத்து பரீட்சார்த்திகளுக்கும் சான்றிதழ்கள் வழங்குவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன.

11. பரிசு.- இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளுள் அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெற்று சித்திபெறுவோருக்கு பரிசுகள் வழங்குவதற்கான ஏற்பாடுகள் இந்துசமய கலாசார அலுவலர்கள் திணைக்களத்தினால் மேற்கொள்ளப்படும்.

12. விடைத்தாள்களை மீள்பரிசீலனை செய்தல்.- பரீட்சை முடிவுகள் வெளியாகி 30 நாட்களுக்குள், இத்திணைக்களத்தினால் விநியோகிக்கப்படும் படிவங்கள் மூலம் இந்து அறநெறிப் பாடசாலை அதிபர்/ பொறுப்பாளர் கோரியிருப்பின், விடைத்தாள்கள் மீள் பார்வையிடுவதற்குரிய வாய்ப்பு வழங்கப்படும். இதற்குரிய கட்டணத் தொகை அவ்வப்போது மாற்றம் பெறுவதால், குறித்த தொகை உரிய பத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும். இக்கட்டணம், பரீட்சை பெறுபேறுகளில் மீள் பரிசீலனையின் போது திருத்தம் இருப்பின் மட்டும் மீள்ச் செலுத்தப்படும். எக்காரணங்கொண்டும் விண்ணப்பதாரிக்கோ அல்லது அவரது பிரதிநிதிகளுக்கோ விடைத்தாள்களைப் பார்ப்ப தற்கான அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

13. இங்கு குறிப்பிடப்படும் அனைத்து நிபந்தனைகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் அமைய நடந்துகொள்வதற்கு எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் கட்டுப்பட்டுள்ள அதேவேளை, இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அவை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிகேற்பத் தீர்மானிக்கப்படும்.

டபிள்யூ. எம். என். ஜே. புஷ்பகுமார,
பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
ஒழுங்கமைப்பு, வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளை,
பெலவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2017, மே 19.

கண்டி மாவட்டம் - 14

நகரம்	நகர எண்
கண்டி	1401
புசல்லாவ	1402
கலஹா	1403
சம்பளை	1404
நாவலப்பிட்டி	1405

நுவரெலியா மாவட்டம் - 15

நகரம்	நகர எண்
நுவரெலியா	1501
ஹற்றன்	1502
பூண்டிலையா	1503
தலவாக்கலை	1504
மஸ்கெலியா	1505

பதுளை மாவட்டம் - 16

நகரம்	நகர எண்
பதுளை	1601
வெலிமடை	1602
பண்டாரவளை	1603
ஹப்பத்தளை	1604
பசறை	1605

மொனராக்கலை மாவட்டம் - 17

நகரம்	நகர எண்
மொனராக்கலை	1701

அம்பாறை மாவட்டம் - 18

நகரம்	நகர எண்
அம்பாறை	1801
அக்கரைப்பற்று	1802
கல்முனை	1803
திருக்கோவில்	1804
பொத்துவில்	1805
சம்மாந்துறை	1806

மட்டக்களப்பு மாவட்டம் - 19

நகரம்	நகர எண்
மட்டக்களப்பு	1901
களுவாஞ்சிக்குடி	1902
வாழைச்சேனை	1903
செங்கலடி	1904

திருகோணமலை மாவட்டம் - 20

நகரம்	நகர எண்
திருகோணமலை	2001
முதூர்	2002

வவுனியா மாவட்டம் - 21

நகரம்	நகர எண்
வவுனியா	2101
ஓமந்தை	2102
செட்டிக்கோளம்	2103

மன்னார் மாவட்டம் - 22

நகரம்	நகர எண்
மன்னார்	2201

முல்லைத்தீவு மாவட்டம் - 23

நகரம்	நகர எண்
முல்லைத்தீவு	2301
புதுக்குடியிருப்பு	2302
ஓட்டுசுட்டான்	2303

கிளிநொச்சி மாவட்டம் - 24

நகரம்	நகர எண்
கிளிநொச்சி	2401
ஸ்கந்தபுரம்	2402
பூநகரி	2403
முழங்காவில்	2404
பளை	2405

யாழ்ப்பாண மாவட்டம் - 25

நகரம்	நகர எண்
யாழ்ப்பாணம்	2501
சாவகச்சேரி	2502
பருத்தித்துறை	2503
வேலணை	2504
நெடுந்தீவு	2505

இணைப்பு 2

அறநெறிப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சை -
இந்து சமய பாடத்திட்டம்

1. சமய வரலாறு
2. சமய மெய்யியல்
3. சமய இலக்கியம்
4. சமய வாழ்வியல்

1. சமய வரலாறு

1. இந்து சமயத்தின் பொதுவான வரலாற்று
நோக்கு

- 1.1 சிந்துவெளி நாகரீகம்
- 1.2 சனாதன தர்மம்
- 1.3 வேதகாலம்
- 1.3.1 வேதகால தெய்வங்களும்,
வழிபாட்டு முறைகளும்
- 1.4 இதிகாசங்கள்
- 1.4.1 வகை
- 1.4.2 தோன்றக் காரணம்
- 1.4.3 பசுவத் சீதை

1.5 புராணங்கள்

- 1.5.1 பதினென் புராணவகை -
தோன்றக் காரணம்

1.6 தரும சாத்திரங்கள்

2. சைவசமய வரலாறு

- 2.1 சைவ சமயத்தின் தோன்மை
- 2.2 சிந்துவெளி நாகரிக காலச் சிவவழிபாடு
- 2.3 சிவாகமங்களின் தோற்றமும் வழிபாடும்

3. தமிழகத்துச் சைவசமய வரலாறு

- 3.1 சங்க இலக்கியத்தில் குறிப்பிடப்படும்
தெய்வங்களும் வழிபாட்டு முறைகளும்
- 3.2 பக்திநெறி

- 3.2.1 காரைக்காலம்மையார்
- 3.2.2 சமயகுரவர் நால்வர்
- 3.2.3 ஆலயங்களும் வழிபாடும்

3.3 சாத்திரங்களும் கோத்திரங்களும்

- 3.3.1 கோயில் கட்டிடங்களின்
வளர்ச்சி

3.3.2 திருமுறை, திவ்வியபிரபந்தம்
தொகுப்பு

- 3.3.3 சந்தான குரவர் நால்வர்
- 3.3.4 மெய்கண்ட சாத்திரங்கள்
- 3.3.5 பிற்காலத்து தோத்திரப்
பாடல்கள்

3.4 சைவ நிறுவனங்கள் : மடங்களும்
ஆதீனங்களும்

3.5 ஞானியர் வரலாறு :
திருமுலர்

4. இலங்கையில் சைவம்

- 4.1 தோன்மை
- 4.2 புராதன ஆலயங்கள்
(சிறப்பாக) திருக்கேதீச்சரம்
திருக்கோணேச்சரம்
முன்னேச்சரம்
நகுலேச்சரம்
கொக்கட்டிச்சோலை தான்தோன்றிச்சரம்
- 4.3 பிரதேச ஆலய வரலாறு
(மாணவர் தாம் வாழும் பிரதேசத்தில்
உள்ள ஆலயம் பற்றி அறிதல்)

5. இலங்கையில் சைவ மறுமலர்ச்சி

- 5.1 பெரியார்கள்
- 5.1.1 ஆறுமுகநாவலர்
- 5.1.2 விபுலானந்தர்
- 5.2 சைவம் வளர்த்த நிறுவனங்கள்
- 5.3 ஞானியர்

2. சமய மெய்யியல்

1. வேதங்கள்

- 1.1 பல தெய்வக் கோட்பாடு
- 1.2 ஒரு தெய்வக் கோட்பாடு
- 1.3 வேதப் பிரிவுகள்

2. உபநிடதங்கள்

- 2.1 மகாவாக்கியங்கள்
- 2.2 அறக்கோட்பாடு

3. பசுவத்சீதை

- 3.1 நால்வகை யோகம்

4. மூவகை வேதாந்தங்கள்

- 4.1 அத்துவைதம்
- 4.2 விசிட்டாவைதம்
- 4.3 துவைதம்
(இவற்றை அறிமுகப்படுத்தினால் போதும்)

5. சைவ சித்தாந்தம்
- காரைக்காலம்மையார் அருளிச் செய்த அற்புதத் திருவந்தாதி “கண்ணாரைக் கண்டும் என் கையாரக் கூப்பியும்”
- 5.1 மெய்கண்ட சாத்திரங்கள் (14) அறிமுகம்
- 5.2 சற்கரிய வாதம்
- 5.3 முப்பொருள் (பதி, பசு, பாசம்)
- 5.4 சைவநாற்பாதங்கள் (சரியை, கிரியை, யோசும், ஞானம்)
- 5.5 குரு, லிங்க, சங்கம வழிபாடு
- 5.6 சிவசின்னங்கள்
- 5.7 தீட்சை
6. திருவருட்பயன் - 10 அதிகாரம்
3. சமய இலக்கியம்
1. திருமுறைப் பாடல்கள் (மனனம், பொழிப்பு, சந்தர்ப்பம்)
- 1.1 திருஞானசம்பந்தர் தேவாரம் (அ) “வேயுறு தோளி பங்கன்” (பதிகம் முழுவதும்)
- 1.2 அப்பர் தேவாரம் (அ) “மாதர் பிறை கண்ணியானை” (பதிகம் முழுவதும்)
- 1.3 சுந்தரர் தேவாரம் (அ) திருக்கேதீச்சரத் திருப்பதிகம் “ந்தார் படை” (பதிகம் முழுவதும்)
- 1.4 மாணிக்கவாசகர் - திருவாசகம் (அ) திருவெம்பாவை (முழுவதும்) (ஆ) சிவபுராணம்
- 1.5 திருவிசைப்பா (அ) “அற்புதத் தெய்வம்” (ஆ) “சுற்றவர் விழுங்கும்”
- 1.6 திருப்பல்லாண்டு (அ) “சீரும் திருவம் பொலிய” (ஆ) “ஆரார் வந்தார் அமரர் குழாத்தில்” (இ) “மிண்டு மனத்தவர்”
- 1.7 திருப்புராணம் (அ) “ஐந்து பேரறிவும்” (ஆ) “தெண்ணிலா மலர்ந்த வேணியாய் உந்தன்” (இ) “அண்ணலார் தமக்கீடு”
- 1.8 திருமந்திரம் (அ) “அன்பும் சிவமும்” (ஆ) “உள்ளம் பெருங்கோயில்” (இ) “யாவர்க்குமாம்”
- 1.9 பதினொராம் திருமுறை மூத்தநாயனார் திருவிரட்டை மணி மாலை - கபிலதேவநாயனார் “திருவாக்குஞ் செய்கருமங் கைகூட்டும் செங்சொற்”
2. ஏனைய தோத்திரப் பாடல்கள்
- 2.1 திருப்புகழ் - அருணகிரிநாதர் (அ) “எதிரிலாத பக்தி” (ஆ) “பக்தியால் யானுனை”
- 2.2 அபிராமி அந்தாதி - அபிராமிப்பட்டர் (அ) “நின்றும் இருந்தும் கிடந்தும்” (ஆ) “சித்தியும் சித்தி தரும் தெய்வமுமாகி” (இ) “கண் களிக்கும்படி கண்டு கொண்டேன்”
- 2.3 பராபரக்கண்ணி - தாயுமானவர் (அ) “கொல்லா விரதம் குவலயம் எல்லாம் ஓங்க” (ஆ) “முர்த்தி தலம் தீர்த்தம் முறையால் தொடங்கினர்க்கு” (இ) “விரும்பு சரியை முதல் மெய்ஞானம் நான்கும்” (ஈ) “சினம் இறக்கக் சுற்றாலும் சித்தி எல்லாம் பெற்றாலும்” (உ) “எல்லாரும் இன்புற்று இருக்க நினைப்பதுவே”
3. திவ்விய பிரபந்தங்கள் திருப்பாவை :- ஆண்டாள்
- (அ) “மாரிமழை முழைஞ்சல் முன்னிக் கிடத்திறங்கும்”
- (ஆ) அன்றிவ்வுலக மறந்தாயடி போற்றி”
- (இ) “மாலே மணிவண்ணா மார்கழி நீராடுவான்”
4. சுந்தரபுராணம் சுந்தரவிரதப் பாடல்கள் - 20 (தெரிவுசெய்யப்பட்டவை) - பாடல் ஒன்று முதல் இருபது வரை
5. பெரிய புராணம் கண்ணப்பநாயனார் புராணம் - பாடல் 815 முதல் 835 வரை
6. திருவிளையாடற் புராணம் - பரம்சோதி முனிவர் (அ) கால்மாறியாடின படலம் - 1475 பாடல் முதல் 1489 பாடல் வரை

